

## “中信协同+”走进新乡专精特新企业上市培训会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)为畅通金融服务实体经济渠道,加强政府、银行、企业之间的沟通交流,促进全市经济社会高质量发展,8月22日,“中信协同+”走进新乡专精特新企业上市培训会召开。市委常委、副市长窦杰,中信银行郑州分行副行长吕智浩出席。

窦杰在致辞中指出,目前,新乡正处在产业转型升级的关键时期,本次培训会将以政企联动的方式,搭建起北交所、中信联合舰队与我市专精特新企业及上市后备企业合作交流的平台,积极探索合作共建的有效机制和发展路径,建立新型政企关系,通过政府搭台、金融赋能,助推企业深度

参与资本市场。新乡市委、市政府将以上市为抓手练好内功,进一步优化营商环境,助推新乡更多企业上市挂牌,为全省经济社会高质量发展作出新乡应有的贡献。

吕智浩表示,新乡是中原经济区及中原城市群核心区重要城市,孕育了一大批发展潜力巨大、以专精特新为代表的科创型企业,中信联合舰队将持续为新乡融资、融智、融产,提升服务新乡实体经济质效,助力新乡经济社会高质量发展。

北交所、中信建投证券投资银行委员会,积极探索合作共建的有效机制和发展路径,建立新型政企关系,通过政府搭台、金融赋能,助推企业深度

## 我市单位清查工作全面启动

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元)“经济普查利国利民,8月至12月是单位清查阶段,期待您的支持和配合,请您依法如实填报普查资料。”8月21日,如果您的手机收到这样一条短信,请别着急删除,这是我市“五经普”单位清查工作开始了。

当日,省经济普查办公室召开全省单位清查总动员会,标志着全省第五次全国经济普查单位清查入户登记工作全面启动。按照工作方案,未来一个半月,佩戴普查员证或普查指导员证的4000余名普查人员,将对我市辖区内的全部法人单位、产业活动单位以及从事第二产业和第三产业活动的个体经营户开展“地毯式”清查。届时,经济普查

对象可提前准备好营业执照等相关证照,以便普查员快速采集信息。据悉,清查工作开始后,市经普办成立4个工作指导组,分赴各县(市、区)开展现场指导工作。

据市“五经普”领导小组办公室有关负责人介绍,单位清查是经济普查的重要基础性工作,是准确确定普查对象、规范界定各类普查报表实施范围、确保普查工作顺利实施的关键所在。当前,我市“两员”选聘、普查区划分及绘图、单位清查业务培训已全部完成,共划分4900多个普查小区,采集14.78万个建筑物信息,全市共选聘并培训了4000多名普查员和普查指导员。

## 2023年新乡市篮球邀请赛(乡BA)即将开战

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)备受关注的2023年新乡市篮球邀请赛(乡BA)将于9月2日在市大众体育馆拉开帷幕。我市24个文明单位的篮球代表队共300余名篮球爱好者,将为市民奉献一场篮球盛宴。

本次比赛由市委宣传部、市文明办、市文化广电和外事旅游局、市体育局主办,新乡日报社承办。本次活动的24支篮球代表队分为4个小组,从9月2日开始到10月7日结束,每周六、周日

进行,共68场角逐。活动对前4名的篮球队颁发奖牌及奖励。

据介绍,本次比赛是为进一步贯彻全民健身、促进群众体育和竞技体育全面发展,彰显新乡文明城市魅力的要求而举办的。本次比赛既可以活跃广大职工群众的文体生活,又是一次检阅全市精神文明建设成果的体育盛会。同时,将带动更多的文明单位参加到篮球运动中来,进一步掀起全民健身运动的热潮。

## 6名农民成为乡廉情监督员

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)近日,封丘县荆乡回族乡荆乡村杜顺杰、李彦群、前荆乡村李自振、王平建、百寺村李锦州、白庄村陈光金6名农民成为该乡的廉情监督员,并受邀参加了聘任仪式。

杜顺杰拿到聘书后激动地说:“在今后的工作中,我一定睁大眼睛,搞好监督,不负组织的信任和重托。”能够成为廉情监督员需要经过村里的推选。杜顺杰长期以来不仅积极配合村“两委”工作,而且在群众中有“疙瘩”解不开的时候,充当调解员;群众对政策不理解,他便耐心地分析形势,助力惠民政策平稳落地。这次村里推选廉情监督员,他以全票的成绩当选。

廉情监督员需要列席村“两委”工作会议,不仅延伸村监会的“监督触角”,更激活基层监督的“神经末梢”,进一步畅通民意沟通渠道。同时,吸纳群众参与,增加村务公开透明度,提高群众认可度。

廉情监督员由乡纪委统一管理,统一考核,日常通过走访、问询等方式收集群众意见,梳理上报村监会或乡纪委。对发现的涉嫌贪腐谋私、侵害群众利益等违纪违法问题,及时向乡纪委报告。

荆乡回族乡纪委书记高爱娣表示,将持续抓好廉情监督员建设工作,完善基层治理平台,提升群众自治能力,建成和美乡村,为全面推进乡村振兴助力赋能。

### 拟申请注销登记公告

- 1.新乡市农业技术推广站(统一社会信用代码1241070041708556W)
- 2.新乡市植保植检站(统一社会信用代码12410700417085521A)
- 3.新乡市土壤肥料工作站(统一社会信用代码12410700417085564P)
- 4.新乡市种子服务站(统一社会信用代码1241070041708553X2)
- 5.新乡市农业科技教育服务站(统一社会信用代码12410700417085636G)
- 6.新乡市农业机械化技术试验推广站(统一社会信用代码12410700417087332H)

依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,以上单位,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年8月8日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市新二街358号新乡市农业农村局 电话:0373-3698202。

特此公告

### 新乡市公物拍卖行有限公司拍卖公告

我公司定于2023年8月31日10时在新乡市公共资源交易中心4楼竞价拍卖厅公开拍卖:新乡市财政局委托5套公有住房。有意竞买者,请于8月29日17时前,持有效证件及缴纳竞买保证金收据(不成交全额无息退还)到新乡市公共资源交易中心办理竞买手续(详情请见公共资源交易中心网站)。拍卖中心咨询电话:13803730408;报名地址:新乡市人民东路与新二街交叉口市民中心4楼大厅;交易中心网站: <http://www.xxggzy.cn/>;交管办监督电话:0373-3028801;工商监督电话:0373-3023503

我市权力下放

# 40项行政处罚权变“乡管”

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元 见习记者 姜楠)近日,我市召开乡镇(街道)综合行政执法工作新闻发布会,会上宣布,我市12个县(市、区)所有乡镇(街道)正式获批40项行政处罚权(资源规划、城市管理、交通运输、农业农村、消防救援5个领域)。

我市于2022年6月印发了《新乡市深化乡镇管理体制机制改革工作方

案》。今年5月,省政府正式批复,各乡镇(街道)政府可以在本行政区域内,依法行使以上行政处罚权以及与之相关的行政检查权和行政强制权。

市委编办在全市154个乡镇(街道)统一设置综合行政执法大队,并持续推进“减县补乡”工作,同时,建立“乡镇创建、部门考核、县级审核、编办审批”工作机制。市自然资源和规划局将按照要求,将各项行政处罚权全部依法

交由乡镇人民政府和街道办事处行使,并加强指导监督。

据了解,在这次下放的行政事项中,市农业农村局下放对生产、销售包装上未附标签、标签残缺不清或者擅自修改标签内容的肥料产品的行政处罚。市消防救援支队对损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材的行政处罚权,以及对占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者其他妨

碍安全疏散行为的处罚等7项行政处罚权进行下放。

据介绍,我市乡镇(街道)综合行政执法工作将建立配合联动机制、执法网格化管理制度,健全案件移送制度,实现乡镇(街道)与上级执法部门的信息共享、线索移送、联合调查、案情通报等协调配合机制,全面实行网格化执法管理模式,实现跨部门、跨层级、跨区域联动响应。

## 爱心助“双创”



8月22日,牧野区和平路街道卜奇屯村村民正在使用新制草机在东环路两侧割草。

为了助力辖区“双创”工作,牧野区政协委员、民革党员何华伟等人,主动为和平路街道捐赠了6台轻便、易操作的割草机,以实际行动彰显了牧野区政协委员的责任担当。

新乡日报全媒体记者 赵云 摄

## 新乡市唐庄乡镇干部教育培训中心开展“纪律教育活动月”活动

本报讯 为进一步加强党风廉政建设,筑牢党员干部拒腐防变的意识,提高廉洁从政、廉洁自律的思想觉悟,近日,新乡市唐庄乡镇干部教育培训中心开展了“纪律教育活动月”专题活动。

一是组织党员干部和部分员工参观新乡市廉政教育馆,现场通过图文展板、实物展柜、影音视频、互动体验等方式,进行“沉浸式”学习观摩,入脑入心触及灵魂,知敬畏、存戒惧、守底线,深刻认识到筑牢拒腐防变思想防线的重要性和紧迫性。二是组织专题讨论,结合参观案例,以案说法进行警示教育。引导大家自重自省,“勿以恶小而为之”,自觉守规矩、讲纪律,依法依规办事。增强责任意识、纪律意识,营造风清气正的良好氛围。三是将严于律己的理念向本职工作延伸,坚定理想信念,严格要求要求自己,进一步提高岗位技能,增强为人民服务的本领。(刘花坤)

(上接第一版)中国在南非争取民族独立解放,实现国家发展进程中给予南非宝贵支持,在新冠疫情等艰难时刻雪中送炭,是南非真诚的兄弟、朋友和伙伴。南中两国都追求各自国家发展繁荣,在许多重大国际事务上拥有相同或相似立场。建交25年来,南非坚定恪守一个中国原则,双方关系蓬勃发展,各层级交往密切,各领域合作成果丰硕。中国的投资与合作有力促进了南非经济社会发展,对促进非洲国家和全球南方国家发展繁荣也发挥了至关重要的作用。南非高度评价中国共产党带领中国人民取得巨大发展成就,愿同中方密切党际交往,深化治党治国理政经验交流,开展中国式减贫试点合作,扩大贸易、投资、能源、基础设施建设、制造业、科技等领域合作,欢迎更多中国企业来南非投资兴业。

拉马福萨表示,当今世界面临地缘政治、能源危机等多重严峻复杂挑战。我完全赞同习近平主席提出的合作共赢主张。南非和其他全球南方国家都希望同中国加强团结合作,更好共同应对挑战,推动建立更加平等、公正、合理

的国际秩序。感谢中方支持南非成功举办金砖国家领导人会晤。南方愿同金砖国家一道,坚定捍卫多边主义,推动全球治理体系改革,维护广大发展中国家共同利益。我期待同习近平主席一道主持中非领导人对话会,推动中非关系向更高层次发展。

两国元首一致同意,推动中南全面战略伙伴关系在新时代实现更大发展,推动全球南方国家提升在全球治理中的代表性和发言权,为深化金砖国家团结合作、推动中非全面战略合作伙伴关系向更高层次迈进注入新的强劲动力。

会谈后,拉马福萨向习近平授予“南非勋章”,这是南非授予重要友好国家元首的最高级别勋章和最高荣誉。

两国元首共同见证签署两国关于共建“一带一路”、新能源电力、农产品、经济特区和工业园区、蓝色经济、科技创新、高等教育等领域多项双边合作文件。

双方发表了《中华人民共和国和南非共和国联合声明》。

当天中午,拉马福萨在总统官邸为习近平举行欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

## 民警张晓艳:真心为民百姓夸

本报讯 近日,辖区群众曹女士给市公安局北干道派出所风云警务室送来一面印有“真心为民办事,倾心为民解忧”字样的锦旗,对警务室急群众所急,快速启用调解席,解决太阳能安装难题,表达感谢之情。

原来,曹女士家外挂太阳能板因为一次大风,把楼上住户的一扇窗户砸坏了。楼上住户愿意更换或维修,但是购买的型号,尺寸不匹配,双方发生了争执。无奈之下,她来到警务室寻求帮助。民警张晓艳得知情况后,立即和社区居委会沟通,启用社区物业调解席

机制,针对关键点进行矛盾调解,并让物业介入,寻求双方都能接受的太阳能板。双方想到邻居之情,握手言和,并签订矛盾调解协议书,困扰曹女士许久的事情得到解决。

在全市推广的“3+N”网格化管理工作中,风云警务室积极探索警务、警务、警务“三务融合”的管理模式,对群众的事立即办、马上办,有效避免了小纠纷引发的案件,努力创建“三无”社区,让辖区百姓生活得更加平安和谐、心情舒畅。

(郑金明)

## 18支蓝天救援队在我市开展应急训练

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭浩)8月20日,一场水域救援培训正在原阳县同心湖进行,一群身着蓝色救生衣的队员,驾驶一艘艘救援冲锋舟在水上开展水域救援多科目训练。

当天,来自焦作、安阳等地的18支蓝天救援队参加了训练。现场采取理论讲解和实际操作相结合的方式,重点围绕无动力操纵、翻覆自救、快速救援、活饵救援、水域救援绳索系统搭建等项目展开。

“水域救援突发性强、时间紧迫,通过培训能进一步提升队伍整体的水域救援应对能力。当面对复杂多

变的现场环境,救援人员能够及时做到安全评估、排查隐患。同时,制订合理的应对方案,安全救出被困人员。”河南蓝天救援队培训部部长、新乡市蓝天救援队应急中心负责人霍峰峰说道。

据了解,新乡市蓝天救援队应急中心自成立以来,多次参与国内相关救援任务,共累积出勤9886人次,完成各类搜救任务99次、大型活动保障任务87次,走进社区、学校、企事业单位完成培训任务299次,完成其他公益任务101次,受益人数达80余万人。

## 从“制造”迈向“智造”

(上接第一版)龙头引领、创新驱动,新乡县振动设备生产水平不断飞跃。从20世纪70年代起步时的小型直线条、圆振筛,发展到现在具有大批量处理能力的大型复振筛,覆盖矿用筛、轻工筛、摇摆筛等45个系列1000多种规格,并逐步向智能机器人、智能提升机等精细化、智能化高端产品延伸布局。

新乡县委、县政府负责人表示,该县坚持依靠创新,努力打造国内领先、技术先进、链条完整、竞争力强的振动产业集群,培育一批具有竞争优势和影响力的龙头企业,推动更多中小振

动设备生产水平不断飞跃。从20世纪70年代起步时的小型直线条、圆振筛,发展到现在具有大批量处理能力的大型复振筛,覆盖矿用筛、轻工筛、摇摆筛等45个系列1000多种规格,并逐步向智能机器人、智能提升机等精细化、智能化高端产品延伸布局。

新乡县委书记祝显成表示,新乡县将抢抓中原农谷建设机遇,强力推进新乡县化工园区扩区,合力推进中原农谷高新技术产业园建设,尽最大努力优化营商环境,为企业高质量发展创造良好条件,推动产业集聚发展、创新发展、绿色发展,为中国式现代化建设贡献更多力量。

## 平原示范区筑牢反诈“防火墙”

本报讯 今年以来,平原示范区秉持“三二七”工作法,强化组织领导,坚持打防结合,积极构建全民反诈格局,有效守护人民群众财产安全,全区“三零”创建水平逐步提升,营商环境日益稳定。

强化组织领导,构建反诈防骗高压态势。多次召开会议对打击、整治电信网络诈骗进行动员部署,明确整治重点,压实工作责任,不断健全覆盖、无缝隙的工作体系,全面形成严打电信网络诈骗的高压态势。

强化普法宣传,增强反诈、防骗“免疫力”。线上+线下“齐宣传,各村

(社区)通过微信群定期推送网络诈骗案例、反诈提醒等方式进行线上宣传;组织基层党员、网格员、民辅警等开展反诈宣传“进社区、进农村、进校园、进企业、进家庭”活动(如图),不断提高群众的法治意识和反诈防骗能力。

强化部门联动,筑牢反诈防骗“篱笆墙”。公安、教育、卫健、财政、妇联、司法等多部门紧密配合,形成宣传合力,从源头上铲除电信诈骗犯罪滋生的土壤,守护好群众的“苦钱”“血汗钱”“养老钱”,捂牢群众的“钱袋子”,不断提高辖区群众的安全感、满意度。(朱晨光文/图)

